‘Acxnon Eoto fn, [ € L), Av [, fadp — [, fdu ya kdde petpriopo
otvolo A, efvar adffdea 6u [ |f, — fldp — 0;

Avuté mou oy el yevind ebvou:
S 4 fndp — [, fdp opoduopga ws mpos A av ka1 pdvov av [ |fn — fldp — 0.

AnédeiEn Av [|fn — fldu — 0 téte yia xdde € > 0 undpyet n, € N dote
[ 1fn = fldu < € Yo e n > n, xaw cuVETAS

‘/Afnd/‘_/Afd:“’§/A|fn_f‘d/$§/|fn—f|dﬂ<€

vio xdde A € A xon v x&de n > ny,.
Avtiotpoga, éotw € > 0 xou n, € N 11010 GoTE Yoo xde n > n, xon yia
xde A € A va 1oy leL

/. f)du' <e

Térte, Vérovrac Ay, = [fn, — f > 0] éyoupe yio xdde n > n,

/ |fn—f|dM:/ (fn— fldu <e

An An
Hot
/ o f!du:/A (f — fa)dpi < ¢
oot

/‘fn_f‘dﬂ_/An‘fn_f‘dM—i-/A%|fn—f|du<26.

Av 71 oUyxhon TwV ohoxhnpwudtey dev eivon opotouoppn wg npog A, dev
oy et mévta 6t [ |fn — fldp — 0.

IMopddeiypa Yto [0,1] pe 1o pétpo Lebesgue A opiloupe, yian =0,1,.. .,
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Anhadh 1 fr, todpvel eVOAAEE g Ttuég +1 xar —1 o ta uTodLao THUATA 0T OTola
dropeiton o [0,1] 610 n-0o1d otddo. Eivor goavepd bt ot f, elvon cuvapthoeic
Borel xou 61t avixouv otov L1, 0ot | f,] = 1 yia x&0e n, ondte [ |fnldA =1
Yot x&e n. Ou deifoupe dpws 6t [, fudX — 0 yia xdde Borel A C [0,1].
IMpdrypart:

(1) av ovopdoouvye D to alvolo {2%,143 =0,1,...,2", n € N} tov duadixmdv
entav tou [0, 1], téte eivor gavepd 6Tt av A elvor dido T pe dpa oo < BEL,
wyber 6t [, fudp = 0 yioe x80e n > m, dpa o B0 wyler av 1o A éyer dxpa
g < g

(1) Eotw € > 0 xau A C [0,1] Borel. And tnyv xavovixdtnta touv pétpou
Lebesgue, undpyet C avorxté pe A C C C [0,1] xar A(C'N A°) < e. Eneidn
10 D ebvor muxvd oo [0,1], to avowxtd ohvoho C ypdgetu! e apriuhoun
évoon C = Uy I, Eévev avd 800 dactnudtwy pe dxpa onéd to D. Eneidn
MC) =3, AIm) vrdpyer M € N dote av C' = U%:l Iy, xan C" =C\ '
va oyter A(C”) < e. Enedf; 1o C” elvar nenepacpévn évoot dlao Thudtwy pe
dxpar and 10 D, and 1o (1) undpyer n, € N dote [, fud = 0 yia xdide n > n,.

Enopévee
0= fndX = / fndX\ + / Sfnd
c’ ANC’ AcnC’

Goa, epboov |fp| =1,

ANC’

yia xdde n > n,. Enlong

/ fnd)\’ < / Fuldh = A(A°NCY) < MA°NC) < ¢
AencC’ AencC’

/ fnd)\’ < / faldh = A(ANC") < A(C") < €
ANC” Anc”

oo, epboov (ANC YU (ANC")=ANC = A,

/fnd)\‘:/ fnd/\+/ fnd)\‘g/ fnd)\‘Jr
A ANC’ ANC” ANC’

Yo x&de 1 > ny,.

/ fnd/\‘ < 2e
Anc”

LAv 10 C eivor Sidotnua, C = (a,b), undpyouy uia gdivouca axohoudia (an) o wa
ab&ouoca axoroudia (by,) pe otouyela and to D ote an — a xou by, — b. "Eyoupe (a,b) =
U, (an,bn). Oétovpe thpa J1 = (a1,b1), Jo = (az,b2) \ (a1,b1),. .., xou Topatnpolye 6Tt
ta Jp ebvan Eéva, xdde éva elvon Eévn évwon (800) Swictnudtwy pe dxpa and o D xou
(a,0) = U,, Jn. Tt vevixh mepintwon apxel va Yupndolue bt xdde avouxtéd unochvoro
oL R elvon apriurowun évwon Eévawv avd 500 avoxtdy dlac TNUATWY.



